

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 25 04 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre marcarea material lemnos pădure comunală – primar;
- Proiect hotărâre criteriile vânzării material lemnos pădure comunală – primar;
- Proiect hotărâre preț vânzării material lemnos pădure comunală – primar;
- Proiect hotărâre modificarea organigramă și stat funcții – primar;
- Proiect hotărâre rectificarea buget local – primar;
- Proiect hotărâre execuție bugete trim. I – primar;
- Diverse.

Secretarul comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți toți cei 15 consilieri în funcție.

Pentru ședința ordinară de astăzi președinte de ședință rămâne domnul consilier Floarea Ion, ales în ședința ordinară din 28 martie 2018, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Secretarul comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din 28 03 2018, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acesta și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la primul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre marcarea material lemnos pădure comunală – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 23 .

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre criteriile vânzării material lemnos pădure comunală – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor se poartă următoarele discuții:

D-1 consilier Popescu Ion propune ca pentru anul 2018, dacă reglementările Codului silvic permit să fie majorată cota de tăiere, având în vedere că cetățeni care

erau îndreptățiți să cumpere lemne în anul 2017 și nu au luat, să aibă prioritate, după prioritățile stabilite de criterii.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 24.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre preț vânzare material lemnos pădure comunală – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 25.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre modificare organigramă și stat funcții – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 26.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre rectificare buget local – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, face precizările necesare suma de 100 mii lei este alocată de Consiliul Județean Argeș pentru reparații Dispensar Băiculești și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 27.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre execuție bugete trim. I – primar, secretarul comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de toți cei 15 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 28.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Secretarul comunei informează din nou consilierii locali că trebuie să depună rapoartele de activitate pentru anul 2017, rapoartele comisiilor de specialitate și declarațiile de avere și declarațiile de incompatibilitate conform legilor în vigoare.

Citit cererea nr. 4377/25 04 2018 a domnului Bădoi Ion prin care arată că vecinul său Văcaru Marin, menține terenul necurățat, în urma incediului care a distrus casa cu ani în urmă, fiind un focar de infecții și solicită sprijin pentru ca proprietarul să curățe locul.

Se va lua legătura cu proprietarul terenului pentru a curăți terenul.

Citit cererea nr. 4030/16 04 2018 a cetățenilor din satul Valea Brazilor prin care arată că domnul Petrescu Dan din Curtea de Argeș a adus o turmă de circa 2.000 oi pe teritoriul satelor Anghinești, Valea Brazilor și Băiculești, care păsunează

în tot cursul anului pe pășunile asociațiilor crescătorilor de animale și pe terenurile oamenilor distrugând culturile.

S-a stabilit ca cetățenii afectați să se adreseze organelor competente pentru stabilirea prejudiciului cauzat, iar primăria va trimite adresă domnului Petrescu Dan să vină să lămurească prezența oilor pe raza comunei.

Citit cererea nr. 4387/25 04 2018 a doamnei Cimpoaia Elena din comuna Băiculești, satul Tutana, prin care arată neînțelegerile și litigiile pe care le are cu domnul Cimpoaia Victor

Pentru rezolvarea aspectelor sesizate i s-a recomandat să se adreseze Poliției Băiculești.

D-l consilier Cimpoaia Victor arată că pe raza comunei sunt aruncate haotic gunoaze, creind o stare de nesuportat în zonă.

D-nii consilieri Negescu Ion Valentin și Popescu Ion, întreabă care este situația modernizării D.C. 213. Se răspunde că în lunile următoare se vor începe lucrările.

D-l consilier Floarea Ion solicită taluzuri în satele Alunișu și Valea Brazilor.

D-l Bădoi Ion, cetățean al comunei solicită lemne de foc. I se răspunde să facă cerere și trebuie să se încadreze în criteriile stabilite.

D-l Iliescu Dumitru, cetățean al comunei arată următoarele:

- contestă suma alocată de Consiliul Județean Argeș pentru reabilitarea Dispensarului Băiculești;

- referitor la modernizarea D.C. 213, lucrarea se va executa după clarificarea licitației;

- solicită o comisie în zona locuinței pentru a prezenta două probleme importante.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședința ordinară va avea loc pe data de 30 05 2018, orele 15,00 cu următoarea ordine de zi:

- Proiect hotărâre aprobare PUZ – primar;
- Proiect hotărâre organizare “Ziua Comunei Băiculești” – primar;
- Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ION FLOAREA**



**SECRETAR,
ION SERGHIE**